

蓝色防线

“网格蓝”:用好格防码



▲社区网格员走街串巷张贴格防码。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/马杰)“各位居民朋友请戴好口罩、少流动、不聚集、外地回来要报备。”在天元区雷打石镇养鲤村,网格员正用喇叭动员居民扫描格防码。为了切实做好防疫工作,天元区网格员闻令而动,在辖区网格内的居民楼、门面等场所都贴上了格防码。春节以来,天元区网格员通过格防码返乡人员信息登记平台共审核返乡人员15000余人,格防码在疫情防控中的作用日益凸显。网格员切实运用格防码登记返乡人员信息,努力做到不漏一人,与社区居民一起携手渡过这场疫情“倒春寒”。

“交警蓝”:把好交通口

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/胡胜兰 龙百惠)“您好,请出示两码。”3月22日上午,在莲易高速公路株洲北收费站,石峰交警大队民警对过往车辆逢车必拦,对车上人员核查“两码一温”。守一道岗、护一座城,交警坚守防疫第一线。自3月18日以来,全市交警闻令而动,火速集结,各交警大队安排警力24小时值守在各疫情防控卡点,筑牢抗疫安全防线,守护人民群众生命安全。严格落实各项交通管控措施,坚持做到“防疫战疫不松、保安保畅并重”,确保疫情防控和道路交通管理工作有力有序推进,确保人、车有序流动,道路交通秩序持续平稳。

其中,石峰交警大队在莲易高速公路株洲北收费站进株洲方向核酸检测点三班倒,每班2名警力,负责拦停进入城区的车辆,并指挥有序停放。至21日,共计安排警力30人次,累计引导检测1736人次。云龙交警大队在长株高速公路收费站、云田收费站防疫执勤投入警力55人次,累计投入警车24台,累计检查车辆13458台,劝返车辆3台。

曹慧泉暗访检查疫情防控工作
守住自己的门 管好自己的人
尽最大努力争取“零输入”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/胡文洁)3月22日,市委书记曹慧泉深入芦淞区、荷塘区、石峰区、天元区、株洲经开区暗访检查疫情防控工作。他强调,要坚持人民至上、生命至上,深刻认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性和反复性,把疫情防控作为当前头等大事来抓,坚决守牢疫情防控底线。副市长杨胜跃参加。来到株洲经开区,曹慧泉检查了湖南铁路科技职业学院疫情防控措施落实情况,充分肯定该校严格落实封闭式管理成效。他说,学校是疫情防控重中之重,要提高警惕、加强管理,坚决确保校园安全。曹慧泉还检查了万达广场疫情防控措施落实情况,发现部分从业人员和顾客未戴口罩。在市二医院,曹慧泉检查了医院进出口、门诊等处疫情防控措施落实情况,详细了解黄码、红码人员核酸检测及后续追踪情况,询问有何困难,叮嘱要加强进出人员管理,落实好防院感各项措施,更好发挥医院哨点作用。天元区嵩山路街道小湖塘社区自行开发了微信扫码报备小程序,居民及相关人员通过微信扫码即可填报来(返)株信息、核酸检测情况等。曹慧泉充分肯定该社区这一创新实践,叮嘱相关部门要推广运用好这一做法。他说,基层工作十分辛苦,要做好个人防护、保重好身体,创造性地抓好工作落实。

曹慧泉检查了区政务服务中心疫情防控措施落实情况,发现该处扫码、测温、戴口罩等措施落实到位。曹慧泉还检查了荷塘区疫情防控指挥部运转情况,了解该区防控形势、应急举措等,叮嘱要再接再厉,决不能掉以轻心,坚决抓好疫情防控各项工作。曹慧泉还检查了万达广场疫情防控措施落实情况,发现部分从业人员和顾客未戴口罩。在市二医院,曹慧泉检查了医院进出口、门诊等处疫情防控措施落实情况,详细了解黄码、红码人员核酸检测及后续追踪情况,询问有何困难,叮嘱要加强进出人员管理,落实好防院感各项措施,更好发挥医院哨点作用。天元区嵩山路街道小湖塘社区自行开发了微信扫码报备小程序,居民及相关人员通过微信扫码即可填报来(返)株信息、核酸检测情况等。曹慧泉充分肯定该社区这一创新实践,叮嘱相关部门要推广运用好这一做法。他说,基层工作十分辛苦,要做好个人防护、保重好身体,创造性地抓好工作落实。

商超、农贸市场疫情防控措施落实得怎样?
警惕! 有单位用健康码代替场所码控制进出

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/任远 通讯员/谭茜君)连日来,市商务和粮食局多路出击,督查商超、农贸市场等重点区域疫情防控措施落实情况。在芦淞区江南商城、平和堂、西海农贸市场等地,督查人员发现,市场粮油供应相对充足,但部分重点区域存在一些不容忽视的问题,如个别顾客和店主未能按要求佩戴口罩,个别单位用个人

健康码代替场所码控制人员进出,农贸市场卫生秩序有待进一步改进。督查组也发现了防疫漏洞。如万达广场除“茶颜悦色”店铺设有一米线,其他门店均未设置,个别顾客仍未佩戴口罩;世纪华联并未在显眼处张贴通告,收银台未设一米线。督查人员现场将问题反馈至相关负责人,要求限时整改到位。

株洲博物馆和市文化馆暂停对外开放
市图书馆、神农大剧院限流

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳)今年3月以来,疫情防控形势日益严峻,我市公共文化场馆纷纷闭馆和限流。株洲博物馆和市文化馆先后发布公告,两馆自3月22日起,暂停对外开放,恢复开馆时间另行通知,并暂停线下活动。闭馆期间,株洲博物馆、市文化馆线上服务正常开展。

日前,市图书馆也发布公告,自3月22日起对进馆人数限流,对每日、同时段进馆人数进行控制;进馆人员与他人保持1米以上距离,避免聚集;需要核验健康码和行程码,双码正常者方可进入,需全程佩戴口罩。市图书馆(包括分馆)的线下活动全部暂停,24小时智能书屋关闭,开放时间另行通知,读者还书期限将自动顺延15天。

即日起,神农大剧院对进馆人员进行人数限流。4月原定有3场演出,话剧《飞来横财》、儿童剧《奥特曼之英雄归来》演出延期,档期未定;话剧《傲慢与偏见》演出取消。百姓大舞台招募活动也取消。

疫情快讯

- 3月1日到21日,全国累计报告本土感染者超过4.1万例,波及28个省份。世界卫生组织21日公布的最新数据显示,全球累计新冠确诊病例达469212705例。
- 自3月14日以来,吉林省连续8天每日新增感染人数超过1000例,疫情主要集中在吉林市和长春市,两市社会面传播风险仍然存在。

- 全国已经建成或正在建设的方舱医院有33家,分布在12个省份的19个地市,床位总计3.5万张。已建成的方舱医院正发挥快速收治无症状感染者和轻型患者的作用。
- 积极接种新冠病毒疫苗是个人防护的有效途径。数据显示,截至3月21日,我国完成疫苗全程接种总人数已超12.4亿人,占全国总人口的87.98%。(据新华社)

中国银行举行“百年中行见证荣光
双奥银行梦想远航”主题活动



3月21日,“百年中行见证荣光 双奥银行梦想远航”主题活动在中国银行总行大厦隆重举行。国家体育总局局长苟仲文、北京冬奥组委专职副主席兼秘书长韩子荣等嘉宾,中国银行董事长刘连舸、行长刘金、副行长陈怀宇、王志恒,以及奥运与冬奥健儿齐聚现场,致敬梦想,相约未来。

为持续支持国家体育强国战略,中国银行在活动现场宣布签约赞助中国国家射击队,支持他们在杭州亚运会、巴黎奥运会再创辉煌。为传承双奥银行精神,赋能体育强国建设,中国银行现场发布《中国银行支持体育发展行动方案》,开启金融助力体育事业发展新篇章。作为北京2008年奥运会银行合作伙伴,中国银行曾创下“客户零投诉、服务零差错”的金融服务佳绩。2022年,中国银行再赴北京冬奥之约,为冬奥会提供28种外币业务、9种外语服务,并全力支持数字经济

币在冬奥场景亮相,以“零感染、零事故、零差错、零投诉”的成绩圆满完成高质量金融服务承诺。如今,北京冬奥会已经落幕,但中国银行与奥运和体育事业的故事远远没有结束。站在110周年的新起点,中国银行将牢记“融通世界、造福社会”的历史使命,与社会各界一道持续助力我国冰雪产业和体育事业发展,共赴梦想,共赴明天。(谭焱)



本周刊由 株洲市银行业协会 株洲市保险行业协会 株洲晚报 主办
协办单位: 中国银行 长沙银行 浦发银行 交通银行 华融湘江银行

浦发银行 SPDBANK 浦银点贷 狂欢月 按日计息 3.85% 利率优惠时间: 即日起至2022年3月31日止 咨询电话: 13407333988

BCS 长沙银行 有房就来贷 灵活还款,消费无忧! 长沙银行株洲分行有房就来贷业务对接人联系信息表

交通银行 惠民贷迎新年 多重惊喜等你来 惠民贷新春专属礼包 即日起至2022年3月31日

长沙银行个人大额存单利率执行表 2021年6月21日起执行

华融湘江银行 株洲分行 周日优惠购 满20减1-20 2022年12月31日前每周周日